





Сороковые, огневые...

ДЕСАНТНИКИ

В нынешнем году исполнилось сорок лет со времени десантирования подразделений 6-го воздушно-десантного корпуса и т.д.

ПОСЛЕ РАЗГРОМА фашистов на подступах к Москве в начале февраля 1942 года, немецкий издатель...

Командование Западного фронта приняло решение: ликвидировать Вяземскую группировку врага...

Первым 18 февраля 1942 года десантировался 4-й батальон 8-й воздушно-десантной бригады...

Впервые в истории боевых действий десантники, кроме Борозина, овладели еще несколькими населенными пунктами и проинфильтровали на 20-25 километров навстречу войскам нашей 50-й армии.

Фашисты предприняли несколько отчаянных попыток вернуть захваченные нами населенные пункты и оборонительный пункт артиллерийского и минометного огня...

Позже, после победы, стал помирным дорогам Алтай, если сложить вместе, обещая и, наверное, наш земной шар не один раз...

В дороге за долгие часы о чем только не подумаешь. О доме, который построил своими руками и самой кров...

ЖИЗНЬ КАК БОЙ

Тот день, 19 августа 1944 года, кажется мне теперь самым ярким на войне. Да, может быть, и во всей жизни...

В том же бою лейтенант Батевок был тяжело ранен, но полая боя не покинул и руководил боевыми действиями группы десантников...

В том бою лейтенант Батевок с группой бойцов уничтожил около 200 гитлеровцев. Отличился и снайпер Конавалов, который уничтожил больше десяти эсэсовцев...

Много подвигов совершили десантники в тылу врага, обо всех их невозможно рассказать. Смертью героя пал командир роты лейтенант Кузьмичев...

И. КОДЕНЦЕВ, ветеран гвардейских воздушно-десантных войск, г. Барнаул.



И. КОДЕНЦЕВ, ветеран гвардейских воздушно-десантных войск, г. Барнаул.

МИРНЫЕ ДОРОГИ

Солдатом мне пришлось стать в восемнадцать лет. Первую награду получил за операцию по форсированию реки Неман...

Позже, после победы, стал помирным дорогам Алтай, если сложить вместе, обещая и, наверное, наш земной шар не один раз...

В дороге за долгие часы о чем только не подумаешь. О доме, который построил своими руками и самой кров...

ЖИЗНЬ КАК БОЙ

Тот день, 19 августа 1944 года, кажется мне теперь самым ярким на войне. Да, может быть, и во всей жизни...

НА ПОВЕРКУ, ВЕТЕРАНЫ!

Давно отгремели залпы мнущей войны, но память о ней, о тех грозных и суровых годах, о подвиге народном по-прежнему живет в сердцах миллионов людей...

«Был у меня на фронте друг младший сержант Свирин Иван, 1925 года рождения. Когда мы были совсем молоды и по отцовству одного другого не считали, Свирин в командиром роты Иван был из Сибири...

«Слушал я в 88-й отдельной разведотделе. Вместе со мной воевал сержант Кузнецов, командир отделения. Ему я много обязан: он вынес меня, раненого, из-под огня с поля боя...

«Рассказывал своим боевым подполковнику Дусю Корниеню, 4-й армии Дусю Корниеню, командир роты. После войны воевал вместе с Владимиром Шестуриным в составе Красной Армии...

И памятник, и песню назвали Алешей



Мы — интернационалисты

Все меньше среди нас участников Великой Отечественной войны. Их дела, их подвиги переходят в легенды...

Советский воин предстает перед миром как бескорыстный и мужественный патриот, интернационалист, готовый преодолевать любые трудности.

Л. И. БРЕЖНЕВ.



длительнее, разговор о памятнике Алеше, настоящему русскому богатырю. Тогда все замесились и согласились, что памятник советским воинам непременно должен быть, покороче на Алешу Скурлатова...

В квартале у него тихо, чисто, порядок. Он спит в такой комнате, на террасе у него много друзей из Болгарии, племянники, друзья и сослуживцы. Он особенно дорожит теми, кто в Болгарии, в том числе теми, кто в Болгарии...

«Дорогой Алеша! Письмо Ваше я получила и очень обрадовалась, что помните обо мне. Верно, что прошло много времени, но ничего не забыто. Я всегда относилась и отношусь к Советской стране с огромной любовью и не могу представить себе жизни без этого чувства...

АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ родился 9 августа 1922 года в Косихинском районе. Прошел войну с начала и до конца. Погиб: в 1943 году сильно контужен. В родительский дом приходила похоронка: «А. И. Скурлатов убит 7 марта 1943 года».

«Дорогой Алеша! Письмо Ваше я получила и очень обрадовалась, что помните обо мне. Верно, что прошло много времени, но ничего не забыто. Я всегда относилась и отношусь к Советской стране с огромной любовью и не могу представить себе жизни без этого чувства...

АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ родился 9 августа 1922 года в Косихинском районе. Прошел войну с начала и до конца. Погиб: в 1943 году сильно контужен. В родительский дом приходила похоронка: «А. И. Скурлатов убит 7 марта 1943 года».

Методи Витанов теперь пенсионер. О себе он пишет: «Любовь к России радиостанция города начинает передачу песней о русском солдате-освободителе по имени Алеша».

ПОТОМКИ

горьбинч — директор Рубцовского ГПТУ-5. У Натальи Гавриловны шесть внуков и два правнука. Живет она у сына. Там я и встретилась с одним из ее внуков — Славой, учащимся Рубцовского машиностроительного техникума.

Да, Ольга Ивановна своими детьми можно гордиться. Старшая, Клавдия Ионовна, уже не пенсия, живет в семье сына, Марина Ионовна Воробьева работает конструктором на АТЗ. Там же и младшая — инженер, Валентина Ионовна дважды избиралась депутатом краевого Совета.

У Ольги Ивановны пятеро внуков, есть уже и взрослые. Так же как Н. И. Борченко, Н. Г. Тьярра, она всю молодость отдала воспитанию детей. Земной поклон вам за это.

Н. МАРКОВ, корр. «Алтайской правды»

дом приходила похоронка: «А. И. Скурлатов убит 7 марта 1943 года».

Тридцать семь лет — срок немалый, забылось многое. Алексей Иванович жалуется, что, видимо, по молодости не записал тогда фамилии и адреса друзей. С болгарскими напарниками встречались часто, рассказывали друг другу о своих странах, о поле русские и болгарские несли. Просили сержанта Алексея Скурлатова показать свое молодое лицо в те годы.

После демобилизации в 1946 году Алексей Скурлатов вернулся в родное село. Еще до войны работал штурманским летчиком, после же — трактористом и комбайнером сначала в Омчинниковской МТС, потом — в совхозе «Луч Октябрь». С 1972 года — слесарь мотороремонтного завода.

Его жена, Мария Александровна, с гордостью рассказывает о наградах, которые за трудовые успехи Алексей Иванович получил немало. Есть Почетная грамота, подписанная министром сельского хозяйства республики.

В августе — уже шестидесят. — А будет ли поездка в Болгарию? Алексей Иванович, смущаясь, отвечает: — Хотелось бы. Теперь уже многое обговаривается с друзьями, все зовут в гости. Но природе Алексей Ивановича домосед, привык к дому. Сколько раз профсоюзная организация предлагала поездки в санаторий — отказывался.

«Лучшее лекарство — работа. А в Болгарию надо съездить, но как? Самому не хватает мужества, что ли, да и не знаю, как это сделать».

С КРОМЕМ, ОЧЕНЬ СКОРОМ. Алексей Иванович Скурлатов. Он говорит: «Я был простой воином. Сейчас я — журналист. И такое впечатление мне впечатление... Да, тысячи, тысячи таких простых и скромных людей проявили в Великую Отечественную войну беспримерное мужество, преданность, отвагу, ум, находчивость, непреклонную волю и победу.

«Дорогой Алеша! Письмо Ваше я получила и очень обрадовалась, что помните обо мне. Верно, что прошло много времени, но ничего не забыто. Я всегда относилась и отношусь к Советской стране с огромной любовью и не могу представить себе жизни без этого чувства...

АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ родился 9 августа 1922 года в Косихинском районе. Прошел войну с начала и до конца. Погиб: в 1943 году сильно контужен. В родительский дом приходила похоронка: «А. И. Скурлатов убит 7 марта 1943 года».

Методи Витанов теперь пенсионер. О себе он пишет: «Любовь к России радиостанция города начинает передачу песней о русском солдате-освободителе по имени Алеша».

ЭТО НАДО ЖИВЫМ

Теперь только из книг и фильмов мы узнаем, какой дорогой достался этот покойный Родина.

«Дорогой Алеша! Письмо Ваше я получила и очень обрадовалась, что помните обо мне. Верно, что прошло много времени, но ничего не забыто. Я всегда относилась и отношусь к Советской стране с огромной любовью и не могу представить себе жизни без этого чувства...

АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ родился 9 августа 1922 года в Косихинском районе. Прошел войну с начала и до конца. Погиб: в 1943 году сильно контужен. В родительский дом приходила похоронка: «А. И. Скурлатов убит 7 марта 1943 года».

ПОТОМКИ

горьбинч — директор Рубцовского ГПТУ-5. У Натальи Гавриловны шесть внуков и два правнука. Живет она у сына. Там я и встретилась с одним из ее внуков — Славой, учащимся Рубцовского машиностроительного техникума.

Да, Ольга Ивановна своими детьми можно гордиться. Старшая, Клавдия Ионовна, уже не пенсия, живет в семье сына, Марина Ионовна Воробьева работает конструктором на АТЗ. Там же и младшая — инженер, Валентина Ионовна дважды избиралась депутатом краевого Совета.

У Ольги Ивановны пятеро внуков, есть уже и взрослые. Так же как Н. И. Борченко, Н. Г. Тьярра, она всю молодость отдала воспитанию детей. Земной поклон вам за это.

Н. МАРКОВ, корр. «Алтайской правды»

ЭТО НАДО ЖИВЫМ

Теперь только из книг и фильмов мы узнаем, какой дорогой достался этот покойный Родина.

«Дорогой Алеша! Письмо Ваше я получила и очень обрадовалась, что помните обо мне. Верно, что прошло много времени, но ничего не забыто. Я всегда относилась и отношусь к Советской стране с огромной любовью и не могу представить себе жизни без этого чувства...

АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ родился 9 августа 1922 года в Косихинском районе. Прошел войну с начала и до конца. Погиб: в 1943 году сильно контужен. В родительский дом приходила похоронка: «А. И. Скурлатов убит 7 марта 1943 года».

